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Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe urzadzen medycznych

WYJASNIENIA
Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), przekazuje nastepujace
informacje w zwigzku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym postepowaniu:;

Dotyczy: stacjonarny zestaw ergospirometryczny - Czy Zamawiajgcy dopusci system, w
ktorym doktadnos¢ pomiaru wentylacji wynosi 3%, zakres przepfywu powietrza wynosi
0-16l/s, a minimalna rozdzielczo$é objetosci wynosi 12 mi? (dotyczy pkt. 3).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci system z dokfadnoscig pomiaru dla rejestracji stezenia CO2
wynoszaca 0,1% oraz z czasem odpowiedzi < 100ms (dotyczy pkt. 4)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci system z czasem odpowiedzi dla rejestracji stezenia 02
wynoszacym <100ms (dotyczy pkt. 4)?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Czy w Czesci 1 poz. Il - Zamawiajacy dopusci lampe szczelinowa z wbudowanymi
filtrami: neutralnej gestosci, bezczerwiennym, absorbujacym ciepfo, kobaltowo-
niebieskim, z dtugoscia szczeliny 1,5 do 12mm, pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Czy w Cze$ci 1 poz. Il - Zamawiajacy dopusci tonometr aplanacyjny bez tabeli do
przeliczenia mierzonego cisnienia wewnatrzgatkowego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Czy w Czesci 1 poz. IV Zamawiajgcy dopusci rzutnik wyposazony w lampe projekcyjng
LED?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajacy dopusci lampe szczelinowg i soczewki typu Volka bez filtra
zielonego? Oprécz pozostafych wymaganych przez Zamawiajgcego filtrow oferowana
lampa posiada wbudowany filtr przejrzysty, dyfuzor oraz filtr bezczerwienny?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Czy Zamawiajgcy dopusci lampe szczelinowa i soczewki typu Volka o diugosci
szczeliny regulowang w zakresie 1,8 mm do 12 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.
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Czy Zamawiajgcy dopusci tonometr aplanacyjny kompatybilny z oferowang lampa
szczelinowa o zakresie pomiarowym od 1 mmHg do 80 mmHg z krokiem 2 mmHg?
Odlegtos¢ pomigdzy poszczegéinymi kreskami podziatki jest na tyle duza, ze bez
problemu mozna odczytaé wartosé z doktadnoscia 1 mmHg.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.
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